

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Вторник,  
**25**  
ДЕКАБРЯ  
2007г.

№ 241-242(19175-19176)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Восход солнца 8.59  
Заход солнца 16.00  
Долгота дня 7.01



## ОБОЙТИСЬ БЕЗ ЧП

В городской администрации прошло последнее в текущем году заседание антитеррористической комиссии под председательством главы города В.К.Ермакова. Речь шла о том, как подготовились городские предприятия, учреждения, службы жизнеобеспечения к самым длинным и самым массовым праздникам в плане предупреждения террористических актов, пожаров и других чрезвычайных происшествий.

Выступившие перед собравшимися заместитель начальника вневедомственной охраны О.Л. Грузд и начальник штаба ГУВД В.Ю.Зверков рассказали о результатах проведенных проверок, выявленных недостатках и принятых по замечаниям комиссии мерах.

В общем и целом город готов к празднику и длительным каникулам. В основном везде приняты противопожарные меры, с коллективами проведены специальные инструктажи, стражи порядка усилили бдительность. При поездках на губернаторскую елку и другие мероприятия автобусы с детьми будут сопровождать экипажи ГИБДД. Объекты повышенной опасности будут находиться под пристальным вниманием специальных служб.

Члены комиссии высказали озабоченность по поводу положения дел в

торговом центре «Фабрика». В помещениях отсутствует автоматическая пожарная сигнализация, громкоговорящая связь на случай тревоги, автомобили паркуются почти у входа в здание. Эти и другие нарушения руководителя предприятия В.А.Малюгину поручено устранить к последним числам декабря. Много замечаний высказано в адрес руководства ООО «Сибирячка», других предприятий и служб. Подчеркивалась необходимость подготовки к четкой работе всех видов транспорта.

Глава города В.К. Ермаков особое внимание собравшихся обратил на то, что любое происшествие в эти дни способно вызвать политический резонанс. И выразил надежду, что при слаженных действиях всех и каждого на своих местах предстоящие праздники и каникулы пройдут спокойно.

## ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Сегодня в ООО «Ленинск-Кузнецкий завод строительных материалов» засияла огнями новогодняя елочка, извещающая, что коллектив предприятия по своим показателям вступил в новый трудовой год.

Мы справились с планом 2007 года по выпуску кирпича, рассказывает директор завода В.М.Дайняк. — С начала года нами изготовлено 32,5 миллиона штук кирпича. Проектная мощность завода — 30 миллионов штук. Но благодаря усилиям специалистов предприятия мы сумели увеличить эту цифру почти на 10 процентов.

Впрочем, до конца года еще неделя. И коллектив завода намерен к 31 декабря достичь 33-миллионного рубежа. Кстати, готовая продукция не залеживается на складах, более того, продан заранее кирпич, который будет выпущен в первом квартале уже нового года.

## СКОРО — «ПОД КЛЮЧ»

Строительство кровли на доме по проспекту Кирова, 1 завершает коллектив ООО «Ремстрой». Для этого используется современный материал индупин — эластичный шифер.

На здании установлены входные двери, окна, объект подключен к отопительной системе. Сейчас в помещениях работают плотники. Отделочники придут после Нового года, когда дом прогреется и в нем можно будет нормально работать.

Весь комплекс работ коллектив выполняет своими силами, без привлечения субподрядных организаций. «Под ключ», выполнив благоустройство в зимнем варианте, строители намерены сдать

объект в первом квартале 2008 года.

Одновременно принялись за возведение второго дома на этой же стройплощадке. Там начала трудиться другая организация, но что-то у нее не заладилось, пришлось «ремстройцам» принять эстафету. Они на сегодня уже перекрыли первый этаж, залили монолитный пояс, предусматривающий сейсмостойкость здания, и перешли на второй этаж.

Служба новостей.

ЧЛЕН Российского олимпийского комитета губернатор А.Г.Тулеев провел встречу с главным тренером сборных команд России, вице-президентом Федерации спортивной гимнастики России А.Ф. Родионенко.

Во встрече участвовали также государственный тренер по спортивной гимнастике Федерального агентства по физической культуре и спорту РФ В.А. Родионенко, вице-президент Федерации спортивной гимнастики России В.А. Никанорова, директор СДЮШОР по спортивной гимнастике г.Ленинска-Кузнецкого А.Э. Цимерман и глава Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермаков.

Накануне гости побывали в Ленинск-Кузнецком гимнастическом манеже, где познакомились с ходом подготовки спортсменов, жилых помещений к предстоящим сборам российской национальной команды по спортивной гимнастике к летней Олимпиаде-2008 в Пекине.

Напомним, что накануне Олимпийских игр в Пекине, а точнее 10 июля 2008 года, члены олимпийской сборной по спортивной гимнастике специальным авиарейсом прибывают в Ленинск-Кузнецкий, здесь пройдут трехнедельную адаптацию и спортивную подготовку к олимпийским стартам. Для этого в Ленинске-Кузнецком проделана колоссальная работа. Участники встречи обсудили

## К ЛЕТНЕЙ ОЛИМПИАДЕ

проведенный ремонт помещений и зала, вопросы проживания, питания и медицинского обслуживания спортсменов, обеспечения их безопасности и другие проблемы. Гости дали самую высокую оценку действиям властей региона. По заявлению А.Ф. Родионенко, Ленинск-Кузнецкий центр олимпийской подготовки по спортивной гимнастике на сегодня является лучшим в России и одним из лучших в мире. Здесь устанавливается самое современное спортивное оборудование тех же самых мировых производителей, которые поставят гимнастические снаряды в олимпийский Пекин. На ремонт и спортоборудование по распоряжению губернатора из областного бюджета направлено более 100 млн. рублей. Успешной подготовке наших спортсменов будет способствовать также то, что и Пекин и Ленинск-Кузнецкий находятся в одном часовом поясе.

Заметно преобразился и сам город. Здесь приведены в порядок улицы, возле гимнастического манежа разбит парк, обустроена пешеходная зона. Вечером ее подсвечивают специальные светильники, выполненные в форме гимнастов. Возле центра установлен памятник спортивной



гимнастике. Горожане уже полюбили это место отдыха.

Кстати, в 2008 году намечается визит в Кемеровскую область Президента Международной федерации спортивной гимнастики гражданина Италии Бруно Гранди, который лично хочет убедиться в высоком уровне подготовки Ленинск-Кузнецкого центра.

Кроме того, на сегодняшней встрече достигнута договоренность о том, что область в следующем году приступит к строительству в Ленинске-Кузнецком нового здания спортивного интерната на 300 мест со спальным корпусом на 100 мест. Это связано с тем, что сегодня в городе тренируются не только местные гимнасты, но также дети с 1-го по 11-й класс из мно-

гих городов Кузбасса, а также Красноярска, Барнаула, Новосибирска, Томска и других регионов Сибири. Благодаря этому Кузбасс стал настоящим российским центром спортивной гимнастики. Ленинск-кузнецкая гимнастическая школа давно известна в спортивном мире. Она воспитала двукратную олимпийскую чемпионку Марию Филатову, чемпионов мира Алексея Тихоньких, Валентина Могильного; действующего чемпиона Европы Максима Девятковского и других. Поэтому проблема улучшения не только тренировочной базы, но и условий проживания и обучения юных спортсменов выходит на первое место.

На снимке: В.А.Родионенко и А.Ф.Родионенко.

ТРИДЦАТЬ один миллион рублей освоены на строительстве водовода, который после окончания работ соединит котельные КСК и «Энергетик». Строительство рассчитано на два года. Большую часть проекта финансирует Федеральное агентство по энергетике по программе местного развития и обеспечения занятости шахтерских городов и поселков.

Общая стоимость проекта составляет 180 миллионов рублей. Из них 98 миллионов выделяется Федеральным агентством и 84 миллиона — городом.

Как отметил на очередном заседании штаба строительства глава города В.К. Ермаков, визуально оценить проделанную работу сложно, так как прокладывались подземные коммуникации. Но все, что сделано, и сам проект в целом очень важны для города.

Существующая ситуация по водоснабжению котельных оценивается следующим образом: сейчас в резервуары котельной «Энергетик» вода поступает из томского водовода по линии, идущей от насосно-фильтровальной станции. Этот участок может действовать независимо от городской водной трассы, также проложенной от НФС. Резервуары котельной КСК изначально спроектированы на работу водовода из реки Ини. Мощность этой котельной увеличивается с каждым годом. Но инская вода ненадлежащего качества, и её просто не хватает.

Суть проекта заключается в том, что после окончания строительства водовода появится возможность использовать резервуары воды двух котельных. Это обеспечит и надежность работы котельной КСК. В случае же аварийной ситуации в зим-

## ДЛЯ СТАБИЛЬНОЙ РАБОТЫ

нее время на общем запасе воды она может работать до двух суток. После окончания строительства предполагается рассмотреть вопрос и о подаче, в случае чрезвычайной ситуации, томской питьевой воды в ближайшие микрорайоны через резервуары котельной КСК.

Изначально, при решении вопросов по строительству этого проекта, были предусмотрены принципиально важные условия. Одно из них заключается в стопроцентной закупке труб. Поскольку цены на них постоянно растут, то запас позволит избежать в дальнейшем увеличения стоимости проекта. Все трубы были закуплены, «одеты» в заводских условиях в особое покрытие с применением полиэтилена и складированы.

Кроме того, строительство, как и предполагалось, началось на самом сложном участке в районе котельной КСК. Сейчас он в состоянии технической готовности. Построенный участок

будущего водовода соединит насосную станцию, резервуары и цех водоподготовки котельной КСК.

По словам директора Кемеровской подрядной организации ООО «Тяжстрой» Сергея Петровича Бакушкина, выигравшего федеральный конкурс на выполнение этих работ, сделано уже многое.

Строительство, которое проведено в районе котельной КСК, было очень сложным. Водовод «прошел» под пятью участками железнодорожных линий, под или около тепло- и водотрасс. Всего проложено 500 метров труб основного водовода диаметром 500 мм и 200 метров так называемой подводящей диаметром 325 мм, соединившей с ним цех водоподготовки и насосную станцию. Сейчас строительство магистрали продолжается уже по направлению к котельной «Энергетик». То есть мы вышли в поле и проложили около двух километров труб на глубину 2,5-3 метра. Хочу отметить, что средства на инженерные сооружения в Ленинске-Кузнецком в последние годы осваиваются очень эффективно, и это положительно влияет на экологию города, качество тепла и водоснабжения.

Общая длина будущего водовода от котельной КСК до котельной «Энергетик» примерно четыре километра. Предполагается, что в первом квартале нового года поступят следующие пятнадцать миллионов рублей на это строительство.

Л.КОРОСТЕЛОВА.



## Медицинский ВЕСТНИК

Ни один человек в мире не застрахован от экстренных ситуаций. У каждого из нас есть риск попасть в автомобильную аварию или подвергнуться оперативному вмешательству. Порой только переливание крови может спасти хрупкую человеческую жизнь, находящуюся в двух шагах от смерти, способствовать быстрому восстановлению и выздоровлению.

К сожалению, больницы не всегда располагают кровью нужной группы (особенно это касается редких групп крови). Ежегодно дефицит донорской крови в

## ПОРА СТАТЬ ДОНОРОМ

мире составляет один миллион литров. Донорство снижается и в России. Для самообеспечения нашей страны донорской кровью необходимо как минимум 30-40 доноров на тысячу человек населения. Мы же на сегодня имеем меньше 14 доноров на тысячу человек, в то время как в европейских странах, в Америке на тысячу граждан обычно приходится 60-70 доноров.

Центр охраны здоровья шахтеров – крупное специализированное медицинское учреждение. Мы обслуживаем не только Ленинск-Кузнецкий и Полысаево, но и выезжаем на все производственные аварии, происходящие в области (и даже за ее пределами). Кроме того, бригада постоянной готовности, действующая в рамках медицины катастроф, транспортирует пострадавших в автодорожных и других авариях в наш центр на дальность до 600 километров. Мы активно развиваем высокотехнологичные виды медицинской помощи населению.

Само собой, специфика нашего учреждения влияет и на

потребление донорской крови – ее расход составляет 100 литров ежемесячно. Это значит, что нам надо регулярно пополнять банк крови. К сожалению, ситуация с кадровыми донорами весьма плачевная. А если учесть, что один донор может сдавать кровь лишь раз в 2 месяца (мужчины могут сделать 5 кроводач в год, женщины – 4), то выводы напрашиваются сами собой. Кроме того, в экстренных условиях, когда профессиональных специалистов сложно выполнить необходимую операцию (зачастую уникальную и очень сложную), отсутствие крови необходимой группы может свести на нет все усилия врачей. Именно поэтому так важно иметь в запасе достаточное количество крови и ее компонентов.

Сейчас все мы готовимся к встрече Нового года. Впереди череда праздников и почти двухнедельные каникулы. И, к сожалению, масса печальных происшествий. Поэтому отделение переливания крови центра охраны здоровья шахтеров по сложившейся традиции приглашает горожан принять участие в донорской акции для создания запасов крови на период новогодних каникул. Мы ждем вас с понедельника по четверг с 8.30 до 13 часов с паспортом и большим желанием спасти чью-то жизнь!

*Донорство – одно из самых благородных, самых возвышенных дел, которое может сегодня сделать в своей жизни здоровый человек. Подумайте: именно сейчас ваша кровь нужна кому-то. Не приведи бог, но ведь действительно возможно, что завтра или когда-нибудь в будущем помощь понадобится вам или вашим близким...*

Телефоны для справок:  
9-55-28, 9-55-47.

А. ПЕТРОВСКАЯ.

# НА ВЫСТАВКЕ ПРЕССЫ

Во Всероссийском выставочном центре состоялась XV юбилейная выставка «Пресса-2008», в которой приняли участие представители самых разнообразных СМИ и издательств страны. Всего здесь было представлено более трех тысяч различных периодических изданий. Научно-практический рецензируемый журнал «Политравма», издающийся центром охраны здоровья шахтеров с 2006 года, впервые принял участие в форуме прессы такого масштаба.

Профессиональный разговор профессионалов – одна из главных целей выставки. Специалисты издательского дела и представители редакций делились здесь опытом, перенимали накопленный опыт, позиционировали свои издания. Выявление читательских предпочтений – еще одна, причем не менее важная задача. Ведь издателям предоставляется уникальная возможность пообщаться с читателями, узнать их мнения. Это своеобразный мониторинг, позволяющий сравнить все сделанное журналистом с тем, что от него ожидает аудитория. А центральным событием выставки стала акция «Золотой фонд прессы», результаты которой мы узнаем в феврале будущего года, когда состоится церемония вручения наград.

«Создание журнала, полностью посвященного такой многогранной проблеме, как политравма, обусловлено, в первую очередь, спецификой нашего медицинского центра, специалисты которого почти пятнадцать лет занимаются изучением этого вопроса», – отмечает директор центра охраны здоровья шахтеров В.В. Агаджанян. – За эти годы была выработана целая система организации медицинской помощи, которая успешно работает и по сей день, начиная от догоспитальной транспортировки и заканчивая необходимыми реабилитационными мероприятиями с применением высоких технологий. С 1998 года в центре функционирует бригада постоянной готовности медицины катастроф, а создание в 2002 году на базе нашего учреждения областного центра по лечению больных с политравмой говорит о большом опыте наших специалистов.

Неудивительно, что накопленный опыт было решено отразить не только в двух монографиях (специалистами центра выпущены монографии «Политравма» и



«Политравма. Септические осложнения»), но и в создании нового журнала, призванного восполнить существенный пробел в крайне необходимых сведениях о существующих аспектах политравмы на основе принципов доказательной медицины. Ведь с каждым годом информация о различных аспектах политравмы увеличивается, однако ее освещение в периодических изданиях носит крайне разрозненный характер. Практическая направленность издания способствует более полному пониманию проблемы и осуществлению медицинской помощи на новом, более качественном уровне.

Первый номер журнала увидел свет в июне 2006 года. В сентябре того же года в рамках очередной всероссийской конференции, состоявшейся в стенах учреждения, прошла торжественная презентация нового издания: наш журнал был официально представлен научной общественности не только России, но и стран СНГ. Это событие стало очень важным этапом в жизни «Политравмы», поскольку основная аудитория журнала – клиницисты, научные работники, руководители органов здравоохранения.

Сегодня в составе редакционного совета «Политравмы» – ведущие ученые не только России, но и США, Италии, Нидерландов, Казахстана, Узбекистана, Украины, Армении. В журнале публикуют свои научные работы и практические случаи специалисты в области травматологии, ортопедии, микрохирургии и других областях медицины как нашей страны, так и стран СНГ, дальнего

зарубежья (Израиль, США). Журнал включен в международное информационно-справочное издание Ulrich's International Periodicals Directory, а также в реферативный журнал и базы данных ВИНТИ. Распространение «Политравмы» идет через редакцию и, конечно, путем подписки по каталогу российской прессы «Почта России» и «Роспечать» в любом почтовом отделении.

Участие в выставке прессы в Москве – еще один важный этап в развитии нашего детища. Мы заявили о себе уже как о состоявшемся издании, способном конкурировать с другой научной медицинской периодикой.

«Об уровне вашего издания можно судить не только по содержанию, но и по внешнему оформлению», – говорили нам издатели и посетители выставки. – Качественная полиграфия, интересное оформление, так называемый фирменный стиль, – все это свидетельствует о серьезности и высоком уровне журнала».

Не станем отрицать: нам приятно было слышать такие отзывы. Ведь интерес, проявленный со стороны посетителей выставки к нашему стенду, еще раз доказал, что «Политравма» находится в обойме научных медицинских изданий. А этот факт не может не радовать, ведь родители всегда гордятся успехами своих детей.

Е. ТЯНИРЯДНО.

На снимке: выставка «Пресса-2008»: и журнал, и монография.

Фото автора.

## За что Миша любит центр

В детской поликлинике центра охраны здоровья шахтеров впервые прошла акция, посвященная Международному дню инвалидов. В ее рамках состоялась встреча медицинского персонала поликлиники с родителями детей-инвалидов и самими ребятами, открылась выставка детских поделок. Здесь звучали песни из мультфильмов, произносились теплые слова. Целью встречи было не только поддержать добрыми словами детей и их родителей, вручить подарки ребятишкам, но и поговорить о тех проблемах, которые существуют в таких семьях, обсудить возможности их решения с помощью детской поликлиники центра.

«Мы очень рады, что правительство Российской Федерации обратило, наконец, свое внимание на ваши проблемы и нужды, – обратилась к родителям и детям за-

ведующая детской поликлиники Т.А. Бочкова. – Будем надеяться на то, что скоро у нас в стране, как уже давно за рубежом, дома будут строиться с учетом потребностей инвалидов. Это увеличение ширины лестничных пролетов, наличие пандусов и многое другое. А пока мы, специалисты поликлиники, да и всего нашего центра, будем делать все возможное для того, чтобы вам жилось легче. Для этого у нас есть прекрасное отделение функциональной диагностики, клинические службы, диагностическая база. Многие из того, что мы предлагаем, выходит далеко за рамки государственной гарантии.

Наши врачи всегда готовы прийти на помощь. А потому, если вдруг вам понадобится какое-то дополнительное обследование или консультация, сразу обращайтесь к своему участковому врачу. Он сделает все, что в его силах. Ведь сейчас работа по наблюдению

и лечению детей-инвалидов поставлена очень четко: мы постоянно напоминаем вам о необходимости пройти какой-то осмотр, провести обследование, получить прививку, показать ребенка узким специалистам и так далее. Наши врачи хотелось бы призвать и в дальнейшем уделять пристальное внимание таким ребятишкам. Детям и родителям, присутствующим здесь, хотелось бы пожелать здоровья, терпения и всего самого хорошего. А уж мы, со своей стороны, постараемся и впредь оказывать вам качественную медицинскую помощь».

После этого выступления всем детишкам вручили подарки. Маленький Миша Частухин выразил желание прочитать наизусть стихотворение. Выступление пятилетнего мальчика, с младенчества страдающего ДЦП (поэтому самостоятельно ходить он не может, а может лишь стоять



недолго, держась за опору), было принято на «ура».

Мама Миши Татьяна Частухина выразила благодарность всем врачам поликлиники: «Мы всегда с удовольствием ходим к вам, поскольку нуждаемся в вашей помощи и всегда ее получаем. Но дело не только в этом. Нам принимают тепло, искренне интересуются нашими делами. А ведь нашим детям так не хватает об-

щения. Мой малыш с радостью рассказывает вам обо всех событиях, происходящих в его жизни. Поэтому хочется поблагодарить вас за то, что вы такие замечательные. Администрации центра хочется сказать отдельное спасибо за уют и обустройство клиники. Многие дети не хотят идти в больницу, плачут. А мой сын – нет. Он даже ваш лифт любит. И совсем его не боится».

Хочется добавить, что дети-инвалиды – это дети, немногим отличающиеся от своих сверстников. Они тоже хотят общаться, учиться, играть, добиваться успехов. К сожалению, у многих из них жизнь ограничивается посещением центра реабилитации детей-инвалидов и общественных мероприятий. Хотя внимания, как единственно считают собравшиеся, должно быть больше. Ведь поддержка, общение с людьми, понимающими все твои трудности и проблемы, очень и очень важно.

Не менее важно теплое отношение врачей к инвалидам в других больницах, куда приходится обращаться довольно часто. И просто замечательно, что в наш центр такие детишки идут с удовольствием, а наш лифт их совсем не пугает.

Н. КАТИНА.

На снимке: маленький Миша Частухин любит наизусть читать стихи и делать поделки – вот эту картину Миша и его мама сделали из обычной крупы.

Фото автора.

# ДОГОВОР ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ БЫТОВОГО ПОТРЕБИТЕЛЯ

ДОГОВОР ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ БЫТОВОГО ПОТРЕБИТЕЛЯ ЛИСТ № \_\_\_\_\_

ОАО «Кубаньэнерго», в лице заместителя генерального директора ОАО «Кубаньэнерго» начальником Центрального межрайонного отделения Подписавших Павла Ивановича, действующего на основании доверенности от 01 ноября 2007г., именуемое в дальнейшем «ЭСО», с одной стороны, и \_\_\_\_\_, проживающий (-ая) по адресу \_\_\_\_\_, именуемый (-ая) в дальнейшем «Абонент», с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

## 1 ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1. По настоящему договору ЭСО обязуется обеспечивать подачу Абоненту электрической энергии (далее энергия) для бытового потребления по адресу \_\_\_\_\_, в сроки, определенные настоящим договором. ЭСО исполняет свои обязанности по настоящему договору путем заключения договора оказания услуг по передаче электрической энергии с \_\_\_\_\_, именуемым в дальнейшем «Сетевой организацией».

## 2 ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЭСО

- 2.1. ЭСО обязана:
  - 2.1.1. Обеспечивать подачу Абоненту энергии в необходимом для него количестве и качества, соответствующего требованиям ГОСТ 13109-97 с обеспечением надежности электроснабжения в соответствии с третьей категорией.
  - 2.1.2. Производить по требованию Абонента сверку платы за поставленную энергию, в том числе по телефону.
  - 2.2. ЭСО имеет право:
    - 2.2.1. Производить прекращение или ограничение подачи энергии Абоненту в случаях и порядке, предусмотренных настоящим договором, и действующим законодательством.

## 3 ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ АБОНЕНТА

- 3.1. Абонент имеет право:
  - 3.1.1. Получать электроэнергию в необходимом для него количестве для бытового потребления.
  - 3.1.2. Подключать электрооборудование максимальной допустимой суммарной мощностью \_\_\_\_\_ кВт.
  - 3.1.3. Получать от ЭСО сведения о состоянии расчетов за энергию.
  - 3.2. Абонент обязан:
    - 3.2.1. Оплачивать принятую энергию в соответствии с условиями настоящего договора.
    - 3.2.2. Обеспечивать сохранность прибора учета энергии, расположенных в жилом помещении, гараже и т.д., а также приборов Сетевой организации и государственного, установленных в правилах эксплуатации указанных приборов.
    - 3.2.3. Обеспечивать безопасность эксплуатации приборов учета электроэнергии и исправность используемых им бытовых электроприборов и оборудования.
    - 3.2.4. Немедленно уведомлять ЭСО и Сетевую организацию (указать телефоны диспетчерских служб ЭСО и Сетевой организации по месту нахождения Абонента) обо всех нарушениях схемы учета и неисправностях в работе расчетных приборов учета, о нарушении или повреждении Сетевой организации и государственного, повреждении приборов учета (корпуса, клеммной коробки, счетного стекла).
    - 3.2.5. Обеспечивать беспрепятственный доступ по служебным удостоверениям представителей ЭСО и Сетевой организации к приборам учета электроэнергии и к электроустановкам Абонента.
    - 3.2.6. Документально подтверждать изменение состава семьи (количества проживающих), представляя справку лично, либо направив заказным письмом.
    - 3.2.7. При возникновении права на льготу по оплате за энергию входить в ЭСО для регистрации льготы. При себе иметь паспорт, квитанции об оплате энергии, документ о праве на льготу, справку о составе семьи. Абоненту, имеющему одновременно право на льготы по нескольким основаниям, предоставляются действующими законодательством РФ, льготы предоставляются по одному из них по выбору Абонента.
    - 3.2.8. После использования Абонентом бланков квитанций входить в ЭСО со всеми оплаченными квитанциями для сверки оплаты и получения новой абонентской книжки. При наличии льготы - предоставлять документ о праве на льготу.

## 4 ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЪЕМА ЭНЕРГИИ

- 4.1. Выявление потребности энергии определяется по показаниям прибора учета, поверенного в установленном порядке, внесенного в государственный реестр средств измерений и опломбированного государственными органами и ЭСО (Сетевой организацией).
- 4.2. Сохранность прибора учета определяется отсутствием следов порчи корпуса или повреждения его внутреннего оборудования, а также сохранностью пломб и знака маркировки (идентификационного номера).
- 4.3. При отсутствии вывешенных приборов учета объем потребления энергии определяется в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 № 307.
- 4.4. В случае выявления фактов безучетного потребления (включая случаи включения расчетного прибора учета, его повреждения, срыва пломбы, несостроения торжественной дачи и других нарушений) представитель ЭСО (Сетевой организации) совместно с Абонентом оформляет двусторонний акт о нарушении потребления. В случае отказа Абонента от подписания акта, представитель ЭСО (Сетевой организации) делает в акте отметку об отказе, экземпляр Акта направляет последнему заказным письмом с уведомлением о вручении, другой экземпляр остается в ЭСО для предоставления к оплате.
- 4.5. В случае безучетного потребления энергии, ЭСО производит расчет дополнительной платы за безучетно потребленный объем энергии за весь период, истекший с даты предыдущей контрольной проверки технического состояния прибора учета.

## 5 ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

- 5.1. Расчеты за полученную энергию производятся на основании тарифов, утвержденных региональной энергетической комиссией Кемеровской области. Тарифы становятся обязательными с момента их введения и не требуют дополнительного согласования Сторон.
- 5.2. Абонент оплачивает потребленную энергию ежемесячно, до 10-го числа месяца, следующего за расчетным, в полном размере: 100% подлежащей к оплате суммы, посредствам внесения сумм оплаты в банк, отделение почтовой связи или кассу ЭСО.

5.3. Оплата производится Абонентом на основании предъявленного со стороны ЭСО счета либо, при его отсутствии, путем самостоятельного заполнения квитанции с обязательным указанием своего лицевого счета, полного адреса, фамилии, имени, отчества, месяца и года, за который производится оплата.

## 6 ПРЕКРАЩЕНИЕ И ОГРАНИЧЕНИЕ ПОДАЧИ ЭНЕРГИИ

- 6.1. Прекращение или ограничение подачи энергии применяется в случаях, предусмотренных настоящим договором и/или действующими законодательством, в том числе:
  - а) при возникновении или угрозе возникновения аварии в работе систем электроснабжения;
  - б) в связи с необходимостью принятия неотложных мер по предотвращению или ликвидации аварии в работе системы;
  - в) при проведении плановых работ по ремонту электрооборудования Сетевой организации;
  - г) при наличии заключения Ростехнадзора о неудовлетворительном состоянии энергетических установок, за техническое состояние которых отвечает Абонент, которое угрожает аварией или создает угрозу жизни и безопасности граждан;
  - д) при присоединении Абонентом энергетических установок к устройству с нарушением порядка технологического присоединения установленного Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004г. № 861 в редакции Постановлением Правительства РФ от 31.03.2007г. № 168;
  - е) при выявлении фактов фальсификации или безучетного потребления электроэнергии;
  - ж) при неполной оплате Абонентом потребляемой энергии.
- 6.2. ЭСО уведомляет Абонента о прекращении или ограничении подачи энергии Абоненту в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
- 6.3. В случае выявления принудительного прекращения или ограничения подачи энергии за неоплату потребленной энергии сверх установленных ограничений или повторным выявлением Абонент возмещает ЭСО затраты согласно расчету ЭСО путем оплаты на расчетный счет или в кассу ЭСО.
- 6.4. В случае перерывов электроснабжения Абонент обязан в течение суток сообщить о факте отключения энергии в диспетчерские службы ЭСО и Сетевой организации по телефону 3-09-49.

## 7 ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

- 7.1. За ненадлежащее исполнение или неисполнение условий настоящего договора стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством и настоящим договором.
- 7.2. ЭСО несет ответственность перед Абонентом за надежность снабжения энергией и ее качество в пределах границ балансовой принадлежности электрооборудования Сетевой организации.
- 7.3. Стороны освобождаются от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по настоящему договору, если это явилось следствием форс-мажорных обстоятельств: стихийных явлений (наводнение, пожар, землетрясение, ураган, штурм, земный занос, обледенение ЛЭП, электрооборудования и т.д.), военных действий любого характера, диверсий, террористических актов, забастовок, принятых Государственными органами решений, препятствующих выполнению обязательств по настоящему договору.

Абонент не освобождается от обязанности произвести расчет за поставленную электрическую энергию.

- 7.4. ЭСО не несет материальной ответственности за неисполнение обязанности, предусмотренной в 2.1.1 настоящего договора, в следующих случаях:
  - при наличии вины Абонента;
  - при нарушении сроков снижения напряжения в системе электроснабжения Абонента в течение времени, обусловленного ГОСТ 13109-97;
  - ограничение или прекращение подачи энергии Абоненту согласно пункту 6.1 настоящего договора;

- 7.5. Абонент, несвоевременно и (или) не полностью оплативший принятую энергию, обязан оплатить ЭСО не менее в размере одной трети от стоимости рефакторинга Центрального банка Российской Федерации, действующей на момент оплаты, от не выплаченных в срок сумм, за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после наступления установленного срока оплаты, но не более фактически вывешенных выписок.

- 7.6. Границы эксплуатационной ответственности между ЭСО и Абонентом устанавливаются

## 8 ПОРЯДОК РАСТОРЖЕНИЯ ДОГОВОРА

- 8.1. Абонент вправе отказаться от исполнения настоящего договора, письменно уведомив ЭСО не менее чем за 30 дней до даты прекращения действия договора и полностью оплатив потребленную энергию.

## 9 ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 9.1. По всем вопросам, не урегулированным настоящим договором, Стороны руководствуются действующим законодательством РФ.
- 9.2. Споры Сторон, связанные с заключением и исполнением настоящего договора разрешаются в судебном порядке.
- 9.3. Настоящий договор вступает в силу с момента подписания и действует неопределенный срок, при этом предыдущий договор прекращается с даты подписания настоящего договора.
- 9.4. Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.

## 10 АДРЕСА И ПОДПИСИ СТОРОН

«ЭСО»:  
 Адрес: \_\_\_\_\_  
 «Абоненту»: Ф.И.О. \_\_\_\_\_  
 Паспорт: серия \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ выдан \_\_\_\_\_  
 Адрес: \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
 «ЭСО» \_\_\_\_\_ Абонент \_\_\_\_\_  
 МП \_\_\_\_\_ МП \_\_\_\_\_

## УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ ОАО "ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ" ГОРОДА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО!

В соответствии с постановлением региональной энергетической комиссии № 109 от 18.10.2006 г. гарантирующим поставщиком на территории вашего проживания является ОАО «Кузбассэнергосбыт».

С 1 января 2008 года гарантирующий поставщик обеспечит вам поставку электрической энергии без посредника. Расчёты за потребленную электроэнергию будут осуществляться напрямую с ОАО «Кузбассэнергосбыт» на аналогичных условиях.

Гражданам – потребителям электрической энергии будут выдаваться абонентские книжки на 2008 год для расчетов за потребленную электроэнергию. Также с ними будут заключаться письменные договоры энергоснабжения, форму которых можно получить в кассах по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 60 (здание горэлектросети). Текст письменного договора энергоснабжения с гражданами-потребителями опубликован в СМИ г. Ленинск-Кузнецкого. Для заключения договора энергоснабжения при себе иметь следующие документы: паспорт, документ на право собственности жилья, справку о составе семьи.

С подробной информацией о тарифах, а также о деятельности компании вы можете ознакомиться на сайте [www.kuzesc.ru](http://www.kuzesc.ru)

Специалисты компании всегда готовы ответить на все возникающие у вас вопросы. Телефоны: 3-09-09, 3-11-81.

# Государственное учреждение "Центр занятости населения г. Ленинска-Кузнецкого"

**оказывает содействие гражданам, испытывающим трудности в поиске подходящей работы.**

Согласно административному регламенту служба занятости оказывает следующие услуги:

- информирование о положении на рынке труда;
- организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, трудоустройства, профессионального обучения;
- психологическая поддержка, профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан;
- осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными;
- организация проведения оплачиваемых общественных работ;
- организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске подходящей работы, и выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования;
- содействие самозанятости безработных граждан.

## НАПОМИНАЕМ РЕЖИМ ПРИЕМА ГРАЖДАН:

ПОНЕДЕЛЬНИК	9.00-17.00
ВТОРНИК	9.00-20.00
СРЕДА	9.00-17.00
ЧЕТВЕРГ	9.00-19.00
ПЯТНИЦА	9.00-17.00

## ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ НЕОБХОДИМЫ ДОКУМЕНТЫ:

1. Паспорт
2. Трудовая книжка
3. Справка о среднем заработке за последние 3 месяца по последнему месту работы, кроме граждан, впервые ищущих работу.
4. Индивидуальная программа реабилитации инвалида гражданам, являющимся инвалидами.
5. Документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию гражданина.

## Внимание!

Все государственные услуги предоставляются бесплатно.

За оказанием услуги обращаться в центр занятости населения по адресу:

г. Ленинск-Кузнецкий,  
пр.Текстильщиков, 12, ул. Пушкина, 14,  
телефон: 3-71-53 - приемная.

# Итоги работы службы занятости в 2007 году

Заканчивается 2007 год, можно подвести итоги работы службы занятости населения. В течение года в центр занятости населения обратилось за содействием в трудоустройстве и консультацией 14 тыс. человек. Зарегистрированы в центре занятости из них 8,8 тыс. человек, это меньше по сравнению с 2006 годом на 15%. Статус безработного имели 6 тыс. человек.

Среди всех клиентов службы занятости населения: более половины - женщины (58%) или молодежь в возрасте 14-29 лет (54%), каждый третий уволился с работы по собственному желанию, каждый пятый - или более года не работал, или учащийся, претендовавший на временную занятость.

Специалисты службы занятости населения активно формировали банк вакансий. Для трудоустройства клиентов служба располагала информацией о 8,0 тыс. вакансий. В среднем на каждую вакансию претендовали 2 человека, ищущих работу.

Проведение ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, мини-ярмарок и других массовых мероприятий, проводимых ЦЗН, оставалось одним из важных направлений содействия в трудоустройстве граждан и ук-

реплению партнерских отношений с работодателями, всего за год проведено 18 массовых мероприятий, в которых приняло участие 851 человек, каждый пятый принявший участие в мероприятии нашел подходящую работу. При содействии службы занятости нашли работу (доходное занятие) около 4 тыс. человек.

Среди клиентов, имеющих профессиональное образование, самый высокий уровень трудоустройства сохранялся в группе специалистов с высшим образованием, что подтверждает стабильность спроса на высококвалифицированный труд. Две трети граждан, нашедших работу, трудоустроены на постоянное рабочее место.

При ограниченной возможности трудоустройства на постоянное рабочее место служба занятости населения принимала участие в организации временных работ. Организация временных работ позволила гражданам в условиях безработицы сохранить профессиональные навыки, приобрести опыт и стаж работы по специальности. Всего во временных работах приняли участие 1,4 тыс. человек.

Так, участниками общественных работ стали 380 человек. Приоритетными являлись работы, имеющие социальную значимость для городов Ленинск-Кузнецкого и Полысаева:

- благоустройство территории;
- ремонт и содержание автомобильных дорог;
- подготовка объектов ЖКХ к зимнему сезону.

По направлению «Организация временного трудоустройства выпускников Н и СПО, ищущих работу впервые, в возрасте от 18 до 20 лет» получили временную работу 38 граждан.

По направлению «Организация временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы» - 124 гражданина. Среди них:

- инвалиды (14%),
- несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет (6%),
- многодетные и одинокие родители (63%),
- лица предпенсионного возраста (10%),
- лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание (7%).

Эффективной формой приобщения подростков к труду, получения ими профессиональных навыков, а также профилактики безнадзорности и правонарушений является организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.

Участниками временных работ стали 1150 подростков. Учащиеся занимались благоустройством улиц, территорий дворов и спортивных площадок, сельскохозяйственным работами, благоустройством воинских мемориалов и захоронений, оказывали со-

циальную помощь инвалидам и престарелым гражданам, организацией досуга подростков.

Особое внимание уделялось трудоустройству детей из многодетных, неполных, малообеспеченных и неблагополучных семей; семей, в которых оба родителя безработные или являются инвалидами; детей сирот, оставшихся без попечения родителей; воспитанников детских домов и школ-интернатов.

Реализация мер по профессиональной ориентации способствовала эффективному перераспределению свободных трудовых ресурсов. Услуги по профессиональной ориентации оказаны 3 тыс. человек, из них около половины нуждались в консультационных услугах по выбору сферы профессиональной деятельности.

Каждый пятый клиент службы занятости, состоявший на учете, не имел профессии (специальности), но искал работу и нуждался в рабочем месте. Поэтому организация профессионального обучения безработных граждан оставалась одним из важнейших направлений деятельности службы занятости населения. Возможность получить профессию, актуальную на рынке труда, или повысить квалификацию получили 360 человек. Общее количество профессий, специальностей, по которым осуще-

ствлялось обучение, составило 30 наименований.

Развитие предпринимательской инициативы рассматривалось как важное направление работы с безработными гражданами. Консультационные услуги оказаны 40 гражданам. Занялись предпринимательской деятельностью 6 человек.

Значимым событием текущего года стало участие 1 безработного в конкурсе на получение грантов на создание собственного дела за счет средств областного бюджета.

В период активного поиска работы безработным выплачивалось пособие по безработице, ежемесячно его получателями являлись 1,3 тыс. человек. Средний размер пособия по безработице составил 1153 рубля.

По предложению специалистов центра занятости 48 безработных получили возможность оформить трудовую пенсию досрочно.

Выполнение перечисленных мероприятий обеспечило на начало 2008 года сохранение показателя регистрируемой безработицы в г. Ленинск-Кузнецком на уровне 1,9%, в г. Полысаеве - 2,3% к численности трудоспособного населения этих городов.

# СЛУЖБА



# У НИЖ ТАКАЯ

ПО ИТОГАМ года капитан внутренней службы отряда ГПС № 7 МЧС России по Кемеровской области Анатолий Сергеевич Семакин признан лучшим начальником пожарной части в области. Ожидая Анатолия, я все пыталась представить себе героя моего рассказа. Казалось, что это будет человек средних лет, умудренный опытом (капитан все-таки, а до этого звания нужно дослужиться), и, как водится, с командирскими нотками в голосе. Но все мои предположения стали совершенно неуместными, когда в кабинет вошел молодой, подтянутый, улыбочивый и даже немного стеснительный человек.

## Такова жизнь

Не будет преувеличением, если скажу, что Анатолий продолжил семейную династию: двое Семакиных-старших, родной и двоюродный дяди Анатолия, много лет проработали в пожарной службе. Но по окончании школы, собираясь поступать в Екатеринбургский филиал Государственной противопожарной академии, Анатолий все же пытался убедиться в правильности своего выбора. Для этого бывал в части, присматривался к работе и даже пару раз выезжал с личным составом дежурной смены на места тушения пожаров. В своем выборе ни разу не разочаровался, как раз наоборот, старался совершенствоваться, и через год, после окончания среднего звена академии, поступил на заочное обучение в Восточно-Сибирский институт МВД России. В Иркутске он познакомился со своей будущей супругой Аленой.

Пожарной частью № 2, расположенной у бывшего КСК, Анатолий руководит пятый год. До того, как она стала военизированным подразделением, здесь была пожарная часть № 8. Хозяйство молодому начальнику досталось большое, но довольно запущенное. С года постройки в части не было капитального ремонта. Стоит ли говорить, как негативно сказывается на личном составе отсутствие социально-бытовых условий, необходимых для людей, которые целыми сутками находятся на дежурстве? Конечно, первым делом новый начальник подумал об улучшении бытовых условий, это было одним из основных направлений в работе. Анатолий с энтузиазмом начал руководить строительством. Все успевали делать в процессе дежурства посменно. Конечно, было сложно, но дело двигалось. Сейчас до конечного результата - рукой подать. Остались лишь мелкие штрихи. За это время силами личного состава сделана сушилка боевой одежды, кухня, учебное и спальное помещение, душевая комната, индивидуальные шкафы для хранения обмундирования и боевой одежды.

Коллектив, которым руководит Анатолий, - достаточно молод, средний возраст бойцов 30-35 лет. Всего в подчинении у начальника пожарной части 41 человек. Этими силами и справляются. Хотя, нужно заметить, что район, который обслуживает эта пожарная часть, достаточно сложный. Здесь большую территорию занимает частный сектор, где, по статистике, происходит наибольшее количество пожаров. Также в зону обслуживания входят первый, второй, третий и седьмой микрорайоны, поселки Дачный и Лапшиновка, такие крупные объекты, как ТЦ «Фабрика», Федеральный государственный научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров, ОАО «Горэлектротранспорт» и другие. Поэтому вопросы изучения района, выезда для оперативного реагирования с личным составом на учебных занятиях были проработаны неоднократно. Сегодня каждый из бойцов свои обязанности выполняет

точно, грамотно и без проволочек. Наверное, поэтому часть по итогам работы за год признана лучшей в гарнизоне и заняла третье место в области. Эта победа стала первой частью ежегодного конкурсного отбора. Следующим этапом стал конкурс начальников ПЧ, занявших призовые места. Конкурс проводился в спортивном манеже города Кемерова, где участники показывали навыки по пожарно-строевой подготовке и теоретическим знаниям. Время было строго регламентировано, но при всем этом Анатолий не получил ни одного штрафного балла - старался, как мог, тем самым еще раз подтвердив свои профессиональные качества.

Наверное, по-другому и быть не могло. Дома Анатолия ждали с победой не только сослуживцы, но и его жена Алена, а также маленькая дочурка Наташа. Они первыми узнали о его победе, в которую, кстати, внесли немалую долю. Терпение и умение ждать многого стоят. Тем и отличаются жены военнослужащих.

## Семья

Алена до знакомства с Анатолием жила с родителями в Иркутске. С молодым офи-

цером института МВД, по ее собственному утверждению, познакомилась случайно. Сколько раз слышу истории про случайные встречи, столько раз и убеждаюсь в том, что никаких случайностей в жизни не бывает. Эта пара настолько гармонично дополняет друг друга, что они просто не могли не встретиться. Алене сразу понравился веселый, жизнерадостный парень. Да и Анатолий, не откладывая дело в «долгий ящик», вскоре предложил невесте переехать жить к нему в Ленинск-Кузнецкий. Алена согласилась, особо не раздумывая над тем, что в чужом городе, возможно, ей придется не раз ощутить себя одинокой. В общем, оставила в далеком Иркутске родителей, друзей, знакомые улицы города, детские воспоминания. Решила, что ее место там, где живет любимый человек. Так Анатолий привез будущую жену в свою маленькую, однокомнатную квартиру.

- Возможно, у меня и было какое-то чувство сожаления, когда уезжала из родного города, - рассказывает Алена Александровна Семакина, - но, с чести моего мужа, хочу сказать, что он сделал все возможное и невозможное для того, чтобы я поскорее привыкла к новой обстановке. Мы много времени проводили вместе - гуляли по городу, ходили в парк, частенько навещали в гости к родственникам мужа. И это помогло мне быстро адаптироваться к новой обстановке. Но, наверное, еще многое зависит от человека, а с детства росла самостоятельным ребенком и была готова к любым трудностям.

А вскоре в семье Семакиных стали ждать пополнения. Отец семейства всеерьез задумался об улучшении жилищных условий, ведь для троих их однокомнатная квартира будет тесноватой. Оформив необходимые документы, получили субсидию на трехкомнатную квартиру. Новоселье отмечали 11 марта 2006 года, что совпало с первой годовщиной свадьбы. А в июне на свет появилась Наталья. Алена говорит, что они с мужем до последнего надеялись, что родится сын, и даже имя придумали, но рождению дочери радова-

лись не меньше. Правда, не вместе. Анатолия в это время даже в городе не было, он был в Иркутске на защите диплома. Звонил, конечно, ежедневно, но так хотелось Алене, чтоб муж был рядом в эти счастливые минуты. Что поделать, в жизни не все складывается так, как нам хочется.

Алена привыкла ждать. Научилась. Оттого совершенно спокойно рассуждает о постоянных задержках мужа на работе - надо, значит надо. И очень гордится мужем потому, что, такой образованный, потому что в свои годы смог уже добиться немалых успехов по службе. А еще потому, что когда бывает дома, она нисколько не ощущает недостатка внимания с его стороны. Да и Анатолию с такой понимающей женой легко. Разве бы мог он добиться успехов, если бы большую часть времени уделял на объяснения по поводу того, почему в очередной раз задержался на работе. Конечно, молодой женщине бывает грустно, ведь жизнь ее обычной не назывешь: у людей праздники, а у мужа на службе «усиленный вариант».

Одной Наталье еще пока чужды переживания родителей, для нее каждый человек в военной форме, которого показывают по телевизору, - папа. И только когда подрастет, сможет осознать, как переживает мама, ожидая возвращения папы с работы: лишь бы вернулся домой живой и невредимый. Служба такая, знаете, всякое бывает, порой приходится рисковать собственной жизнью ради спасения других. Взять хотя бы недавний случай, когда во время выезда отделения на автомобиле оперативно реагирования в одно место, поступило сообщение еще об одном пожаре. Пока спасали дом в частном секторе, стало известно о возгорании одной из квартир, расположенной на первом этаже пятиэтажного дома. Прибыв к месту пожара, Анатолий узнал, что в квартире в это время должны находиться маленькие дети. В составе звена газодымозащитной службы вошли в горящую квартиру. Под одеялом у входной двери нашли маленькую девочку, которая уже была без сознания. В комнате обнаружили еще одного ребенка и хозяина квартиры, 35-летнего мужчину, находящегося в нетрезвом состоянии. Спасли всех, эвакуировав через окно, как позже выяснилось, и виновника происшествия, и его малышек.

## Коллектив

Конечно, для того, чтобы не проиграть, вступая в схватку с огнем и в борьбе за жизнь людей, каждый боец пожарной службы должен быть натренирован, подтянут и подготовлен к любым ситуациям. Поэтому физической подготовке в части уделяется немало внимания. Каждую пятницу здесь проходит спортивный час. В зимнее время это игра в волейбол либо лыжная прогулка, в летнее время - волейбол, футбол. По пожарно-прикладному спорту в этом году команда части заняла первое место в гарнизонных соревнованиях, а по результатам спартакиады, которая включала следующие виды многоборья: лыжные гонки, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, подтягивание и шахматы, стала второй.

Анатолий с уважением отзывается о коллективе, которым ему выпала честь руководить. О некоторых из бойцов он упоминает особо. Среди личного состава отмечает водителей Константина Сергеевича Гусельникова и Владимира Николаевича Цветкова. Техника, которая находится в их распоряжении, конечно, новая. Поэтому бойцы не считают с личным временем, если нужно, и в выходные дни будут находиться на рабочем месте, чтобы привести машину в боевую готовность.

Помощник начальника караула Сергей Владимирович Куликов всегда принимает активное участие в спортивной жизни части, участник городской студии художественной самодеятельности «Реп-тайм», побывал с гастролями в Китае и Македонии, неоднократно за достигнутые успехи награждался грамотами и ценными призами.

Анатолий пока не знает, как восприняли известие о его победе в коллективе, потому как в настоящее время он в отпуске, который решил провести только с семьей. Да и без того понятно, что его успех - это успех всего коллектива. И, как мне кажется, это не последняя и даже не самая главная победа в жизни молодого офицера.

М. СТРЕЛЬНИКОВА



## ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

В Федеральный закон от 15.05.1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС», с момента его принятия, вносились дополнения в основном по части финансирования расходов, связанных с реализацией данного Закона.

Порядок предоставления льгот и выплат не изменялся вплоть до 2005 года.

В связи с выходом Федерального закона от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ меры социальной поддержки, предоставляемые в соответствии с законом, кроме оплаты жилья и коммунальных услуг, заменены на ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ).

Дети первого и последующих поколений граждан, указанных в п. 1, 2, 3 и 6 ч. 1 ст. 13 настоящего Закона, родившиеся после радиоактивного облучения, также имеют право на получение ЕДВ.

Все выплаты и компенсации индексируются в порядке и в сроки, устанавливаемые Правительством РФ.

Федеральный закон № 122-ФЗ внес изменения по оплате коммунальных услуг в размере 50%, которые предоставляются только ликвидаторам аварии на ЧАЭС.

Согласно п. 2 подпункта «в» и «г» Порядка и условий оформления и выдачи удостоверения гражданам, получившим заболевание, связанные с радиационным воздействием вследствие катастрофы или с работами по ликвидации последствий катастро-

фы на ЧАЭС, утвержденного приказом Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 08.12.2006 г. № 728/832/166н удостоверение о праве на меры социальной поддержки выдаются детям и подросткам до 18 лет, страдающим болезнями вследствие чернобыльской катастрофы и членам семьи, потерявшим кормильца из числа инвалидов вследствие аварии на ЧАЭС.

У инвалидов и ликвидаторов аварии на ЧАЭС, состоящих на учете в УСЗН детей до 18 лет, страдающих названными заболеваниями, нет. Удостоверения для них выдано областной организацией «Союз-Чернобыль».

В соответствии с Законом Кемеровской области от 27.01.2005 № 15-03 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС и приравненные к ним категории граждан, имеют право на бесплатный проезд пассажирским городским транспортом (кроме такси) и автомобильным транспортом пригородного сообщения. Для этого выдается единый социальный проездной билет, в том числе и детям до 18 лет, родившимся после радиационного воздействия.

Т. ФРОШКАЙЗЕР,  
Начальник управления социальной защиты населения.

## НЕ ОМРАЧИТЬ ПРАЗДНИК

Приближаются новогодние праздники, и горожане загодя начали подготовку к этим мероприятиям. А государственный противопожарный надзор проводит профилактическую работу среди населения, а также проверки противопожарного состояния мест проведения массовых мероприятий.

За первую декаду января 2007 года произошло пять пожаров, при этом один человек погиб, в трех случаях полностью выгорели квартиры по улицам Ленина, Суворова и проспекту Дзержинского. На долю возгораний, происшедших в новогодние праздники, приходится примерно половина из всех случаев пожаров, пришедшихся на первый месяц года.

Основными причинами, как правило, является неосторожное обращение с огнем в нетрезвом виде, а также оставленные без присмотра электронная револьверные приборы и короткое замыкание электропроводки. При анализе причины пожаров разрушители только руками разводят: дескать, у всех может случиться. Возможно и так, но подумайте заранее о том, что восстановить свое жилище после пожара вы, возможно, сможете, а вот вернуть жизнь близкому человеку вряд ли.

Особое внимание уделите своим детям, для которых настало время новогодних каникул. Выберите несколько минут, чтобы объяснить своим детям о правильном обращении с огнем, рассказать об опасностях и возможных последствиях неосторожности. Много времени такая профилактика не займет, зато вам

будет спокойнее. И еще, не оставляйте без присмотра малолетних детей, не закрывайте их в домах и квартирах, убедитесь в надежном месте спички и легковоспламеняющиеся предметы.

Подумайте о будущем. Не нарушайте правила пожарной безопасности, и в период праздничного застолья не забывайте о включенных электроприборах, новогодней иллюминации, непотушенных сигаретах, а в домах с печным отоплением и с топящихся печах. При использовании пиротехнических изделий внимательно изучайте прилагаемую инструкцию.

Инспекция Государственного пожарного надзора города Ленинска-Кузнецкого обращается к руководителям предприятий, организаций, частным предпринимателям с просьбой о проведении дополнительных инструктажей в мерах предотвращения пожарной безопасности и действиях во время пожара обслуживающего персонала, сторожей, охранников, и в тех, кто задействован в работу в праздничные дни. Не допустите, чтобы новогодний праздник был омрачен несчастием.

Е. МОИСЕЕВА,  
Инспектор ОГПН № 5 по г. Ленинску-Кузнецкому.

## СПОРТ

### ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

В начале декабря в Москве прошел открытый Всероссийский турнир по масрестлингу на призы президента Республики Саха (Якутия). Соревнования проводились в рамках официальных мероприятий, посвященных 375-летию со дня присоединения Якутии к Российской империи. Призовой фонд соревнований составил полтора миллиона рублей. В турнире принимали участие сильнейшие спортсмены России.

Кемеровскую область представляли воспитанницы Ленинск-Кузнецкой детско-юношеской спортивной школы Анна Павлова и Евгения Шабанова, подготовкой которых занимался заслуженный тренер России Игорь Деревянко. Поездка осуществлялась при поддержке главы города Валерия Константиновича Ермакова и руководителя общественного фонда «Сильная Сибирь» Константина Павлова.

Дебют наших спортсменок в этом виде спорта впервые состоялся весной на Чемпионате России, который проходил в Красноярске. Тогда обе девушки завоевали «серебро».

И в этот раз они смогли еще раз показать свою мастерскую подготовку. На Московском турнире весовые категории были совмещенными, а потому спортсменам с легким весом пришлось не на шутку бороться за победу. Зато это сыграло добрую службу, например, для нашей спортсменки Анны Павловой. Она вышла в финал еще с двумя претендентками, с которыми набрала равное количество очков. С учетом собственного веса спортсменок Анна оказалась на втором месте.

Евгения Шабанова выступала в супертяжелой весовой категории, и в упорной борьбе ей досталось почетное третье место.

Среди жителей нашего города уже много сторонников этого вида спорта. Третьего февраля при поддержке департамента молодежи политики и спорта Кемеровской области в нашем городе состоится первый Чемпионат Кузбасса по этому виду спорта. Затем в апреле лучшие наши спортсмены примут участие в Чемпионате России, который пройдет в Санкт-Петербурге.

Необходимо также отметить, что масрестлинг включен в государственный реестр видов спорта, что означает его официальное признание. Победителям и призерам соревнований российского уровня президентом Республики Саха предусмотрены солидные денежные вознаграждения, что является мощным стимулом к развитию данного вида спорта.

С. КОЛЕВАТЫХ,  
Директор МОУДО ДЮСШ.

## СВЯТЫНЯ В ГОРОДЕ

28 декабря в Кемеровскую область из Владивостока придет Крестный ход, который несет с собой великие православные святыни.

Святыни будут размещены в нескольких крупных городах Кузбасса, в том числе и в Ленинске-Кузнецком. В храме Новомучеников и Исповедников Российских полагат чудотворный крест-мощевик, внутри которого находятся частицы камня из Гроба Господня, пояс Самой Богородицы, мощи святых угодников Божьих. Будут также вещи членов убиенной царской семьи Романовых. Побывайте у святыни, приложите к великой благодати. Святыня пробудет в городе до 9 января 2008г.

С. РЯБИНИНА.

### ДОБРЫЕ СТРОКИ

Хочу выразить искреннюю благодарность участковому терапевту городской поликлиники № 2 Нонне Ильиничне Агеевой и медсестре Ирине Валерьевне Агеевой. Они очень тепло относятся к пациентам, ста-

раются помочь. От такого внимания болезнь уже наполовину отступает. Желаю этим славным, милосердным женщинам здоровья, счастья и долгих лет жизни в их благородном труде!

В. ПРУДНИКОВ,  
Ветеран ВОВ,  
инвалид 2-й группы.

### БЛАГОДАРИМ

Сердечно благодарим за помощь в похоронах нашего сына Ивана директора школы № 1 Ларису Михайловну Швачуну, заведующую столовой школы Евгению Михайловну Воронцову и её мужа Евгения Аркадьевича, а также весь коллектив школы и сотрудников столовой. Спасибо за помощь коллективу участка № 4 ООО «Спецналадка», нашим друзьям, друзьям нашего сына, соседям,

родственникам. Мы искренне признательны всем, кто помог нам в восстановлении квартиры после пожара, и лично супругам Галине и Валерию Поморцевым, Галине и Федору Терзицким, Любови Кауровой, Елене Сергеевой, Семье Чернышовых, Максиму Трегубову, Ие Дмитриевне Соловьевой. Низкий вам поклон за доброту и умение прийти на помощь в трудную минуту.

Супруги  
КОЛЕСНИКОВЫ.

### ПРОДАМ

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ, НЕРАФИНИРОВАННОЕ, производитель – Алтай, цена одного литра – 45 рублей, оптовикам – скидка, доставка. Ул. Топкинская, 3 (база «Пин Гвин», напротив ГИБДД), тел. 3-20-60.

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Требуется консультант-промоутер по продажам электроинструмента. М/ж Хорошая обучаемость. Оклад + %. Телефоны: (3843) 72-33-72, 8-923-635-98-58.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С По состоянию на 14 часов	Вторник, 25.12	Среда, 26.12	Четверг, 27.12	Пятница, 28.12	Суббота, 29.12
Облачность, осадки					
Давление, мм	749	753	762	762	759
Т, °С	-13	-17	-22	-16	-15
Влажность, %	77	84	76	83	87
Ветер, м/сек.	Ю-З 5	С 1	Ю 6	Ю-З 4	Ю-З 4

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»  
Газета основана 1 октября 1936 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Мин.интерста РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ. 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу; субботу.

Адрес редакции:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Балянского, 15  
Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественной-политической жизни - 5-12-88.  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения на горе. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Редактируемые материалы и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются в коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Балянского, 17).  
Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.12.2007г.  
Печать офсетная.  
Заказ 2919  
Цена в розницу - договорная.

Тираж 5670